2011年3月11日

報道関係各位

株式会社 ANALOG TWELVE

一度共有したプロフは変更連絡ナシでも自動更新 だから、卒業しても、就職しても、いつまでも友達!

株式会社 ANALOG TWELVE (アナログトゥエルブ、本社:東京都新宿区、代表取締役社長 赤松隆 http://www.analog12.co.jp/ 以下 ANALOG TWELVE) は、昨年10月より提供開始した SNS 型アドレス帳サービス『プロフタッチ』を本日3月11日(金)にバージョンアップ。プロフ(連絡先)を共有した相手には、Android 搭載スマートフォンのアプリ上から直ぐにメッセージを送れる機能を追加いたしました。

『プロフタッチ』は、Android 搭載スマートフォンや携帯電話(フィーチャーフォン)、パソコンに対応したアプリケーションで、ネットワークを利用して互いの電話番号やメールアドレスなどの個人情報を共有しあうアドレス帳サービスです。利用料は無料。共有するプロフィールは、例えばビジネス用では真面目な自己紹介文と会社のメールアドレス、プライベート用では趣味や自宅の住所など、複数のシチュエーションに合わせて共有情報を使い分けできます。

■ 注目利用シーン ①:プロフ更新

電話番号やメールアドレス、住所などプロフの変更は、自動的に共有相手にも反映、更新されるので、煩わしい変更連絡の必要もなく、つながり続けられます。また、仲間同士で電話帳を共有できる機能もあり、近況報告会や同窓会などの連絡も簡単にできます。『プロフタッチ』なら、大学卒業後、就職や進学、さまざまな道に進む友人たちと、ずっとつながっていられます。

■ 注目利用シーン ②:プロフ削除

一度伝えてしまったプロフを一方的に削除することもできます。別れてしまった彼氏や酔った勢いで交換してしまった相手、本当は連絡先を教えたくないけれど交換してしまった人に対して、後でこっそり自分のプロフを消したりすることもできます。

■ その他のさまざまな機能

1





① マイプロフ管理

ビジネス、プライベート、さらにはインターネット上の不特定多数の人に公開するためのパブリックなど、色々なシーンに合わせてプロフィールを使い分けられます。

更新した情報は、プロフィールを共有した友達からも見られるので、常に最新の情報を知らせることができます。

Press Release

12 ANALOG TWELVE Co., ltd.

2





4





② サークル機能

仲良しグループや、同僚などのリストが作れます。サークルを作っておけば、参加者全員のプロフを閲覧可能。参加者は自分の友達を誘うこともできます。

③ **メッセージ** <u>※バージョンアップで追加</u> プロフを共有している友人とメッセージを 送受信できます。

④ タッチコメント

自分の現在の状況や近況を書いておけば、離れた友達ともリアルタイムでつながっていられます。Twitterアカウントを登録しておけば、タッチコメント更新時に同時投稿ができます。

⑤ Twitter 連携

タイムライン表示やリツイートができます。

⑥ ボット機能

プロフタッチオリジナルキャラクター10 人の中から自分のタッチリスト(連絡帳)に登録してコメントを一覧できます。

⑦ 緊急停止

端末紛失時に、パソコンなどから公開停止 設定ができます。

■ この時期オススメの ANALOG TWELVE 開発スマートフォンアプリ





待合わせ支援 Android アプリ『待ちぴったん』

待合わせた相手の現在地と自分の位置を地図上で共有できるアプリ。地図を見ながら相手とメールでのコミュニケーションも図れるため、迷った相手をナビゲートすることもできます。

【受賞歴】

- 日経 BP 社 ITpro 主催 『Android Application Award 2010 Spring』 優秀賞
- Mashup Award 実行委員会主催『Mashup Awards 5』 特別賞「Mashup on Smartphone 賞」 部門賞「シリウステクノロジー賞」

Press Release



■ ANALOG TWELVE について

会社名 : 株式会社 ANALOG TWELVE (http://www.analog12.co.jp/)

所在地 : 東京都新宿区矢来町 109 代表者 : 代表取締役社長 赤松隆

設 立 : 2008年4月

事業内容:グローバルアプリ事業(国内携帯電話・iPhone・Android 向けアプリ企画・開発・運営)

デジタルコンテンツ事業 (携帯・PC・新メディアのコンテンツ企画・開発・運営) インターネットビジネスプロデュース事業 (戦略立案・ビジネス/サービス企画)

関連会社:株式会社ヴォーチェ (http://www.voce.ne.jp/)

* Android は、Google Inc. の登録商標です。

* 記載されている会社名及び商品名/サービス名は、各社の商標または登録商標です。

【報道関係の方々からのお問い合わせ】

株式会社広報戦略室 担当:近江(おうみ) ※ ANALOG TWELVE の広報を担当しております TEL:03-6801-8402 FAX:03-3818-1308 E-mail: press@kou-hou.com

【サービス内容などに関する一般の方々からのお問い合わせ】

株式会社 ANALOG TWELVE サービス担当窓口

TEL: 03-5261-0826 FAX: 020-4622-5052 E-mail: information@analog12.co.jp